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2024年 12月実施

四郷駅のバリアフリー化に向けた現状把握調査にご協力ください

●調査目的

四郷駅は、朝夕に駅員がいる階段のみの駅です。
近年の区画整理事業により、当該駅周辺の住民が増加しました。
変化が起こつている地域の駅として、駅利用者及び近隣住民を対象に、四郷駅の現在の利用状況
を把握したいと考えております。
駅に必要と考える機能や設備などについてご意見をお伺いしたいと考えております。

●調査方法

●二次元コード (リ ンク先 :Googteフォーム)

四郷駅の現在地と今後のニーズ 子育てこどもの生活

●結果の共有

3月の自治区回覧板にてお知らせいたします。

本調査は豊田市市民活動促進補助金の支援を受けて実施しています

【お問い合わせ先】
特定非営利活動法人豊田ハンデイキヤプの会 担当 :野下 (のした)
メー…リレ t―handycabOutopia― wakamiya.cOm
目目1  話  0565-31-5772

対象者 四郷駅利用者及び、近隣自治区 (伊保町、上原町、  |‐
｀
、下古屋)在住の方

実施期間 回覧板が回つてきた日から2025年 1月 31日水曜日 16時まで

回答方法
②二次元コード (リ ンク先 :Goo91eフォーム)

①紙

提出方法
①区民会館のポスト

②WEBで回答



「子育てやこどもの生活」について教えてください (自治区の代表、地域住民共通)
(同居されている方がいらつしゃいましたらお話を聞いてみて<ださい)

以下の設間につきまして、当てはまるものの口にチェックをつけて<ださい。複数回答可

●回答者ご自身について教えてください

年齢
□①10歳未満

□⑤40-49歳

□②10-19歳

□⑥50-59歳

□③20-29歳

□⑦60-69歳

□④30-39歳

□③70歳以上

性別 □①男性  □②女性  □③回答しない ※身体的特徴の性をご回答ください
居住自治区 □①伊保町  □②上原町  □③下古屋  □④天道

ベビーカー利用時

の全般的な課題

□①小さい段差で引つかかる  □②荷物の量でひつくり返ることがある
□③上下移動 :エレベーターが少ない  □④上下移動 :階段が多い
□⑤上下移動 :エスカレーターが利用できるようになるといい

□⑥混雑 :人で混雑しているところには行けない

□⑦混雑 :なんとなく居場所がない/居心地が悪い

□③買い物がしにくい/できない

□⑨その他
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こどもが駅を利用

する時の課題や

こどもが自立し、

安心して利用でき

る駅の必要性

(こども:小学 6

年生まで)

□①自分がこれまでに駅利用の機会が少ないため、漠然とした不安がある
□②切符を購入できるか不安がある □③電車を間違えないか不安がある
□④ホームの安全性に不安がある  □⑤明るさに不安がある
□⑥緊急を知らせる方法に不安がある  □⑦トイレに不安がある
□③その他

(                                                                                                  )

親の送迎に頼らず

に、自分で利用で

きる公共交通の必

要性

□①公共交通を使えるようにならな<てよい

□②公共交通を利用するより、自分で送迎して安心したい

□③公共交通を利用するより、自転車などを利用して自分で移動してほしい

□④公共交通の利用方法を習得してほしい

□⑤送迎回数が減少することで、自身の生活がしや<すくなると思う
□⑥送迎回数が減少することで、自身の仕事がしやす<なると思う
□⑦l人で利用できると、こどもの習い事の選択肢が広がると思う
□③こどもだけで利用できると、楽しみや遊びの選択肢が広がると思う

□⑨その他

(                                                                                               )

以上です。ご協力ありがとうございました。



地域住民回覧板アンケート
以下の設間につきまして、当てはまるものの口にチェックをつけて<ださい。

ご自身について教えてください

●お住いの自治区名、組を教えてください

●ご家族について教えて<ださい

● ヽ_ とのかかわりについて教えてください

年齢

□①iO歳未満

□⑤40-49歳

□⑨80歳以上

□②10-19歳

□⑥50-59歳

□③20-29歳

□⑦60-69歳

□④30-39歳

□③70-79歳

職業

□①小学生以下

□⑤家事従事者

□⑨その他

□②中学生  回③高校生  □④大学生 (専門、短大)
□⑥会社員。公務員  □⑦自営業  □③無職

障害の有無 □①なし  □②あり↓ (ありの方は次の「障害の種類」へ)

障害の種類

□①身体 (車いす利用あり) □②身体 (車いす利用なし)
□③知的障害  □④発達障害  □⑤精神障害  □⑥内部
□⑦その他 (

運転免許の有無 □①なし □②あり
車の保有状況 □①なし  □②家族の車がある  □③自分で自由に使える車がある
車の保有台数 □①O台  □②l台  □③2台  □④3台  □⑤4台以上

住宅の種類
□①アパート (賃貸)

□④アパート (持家)

□②マンシヨン (賃貸)

□⑤マンシヨン (持家)

□③―戸建て (賃貸)

□⑥一戸建て (持家)
居住年数 □①3年以内  □②4-9年  □③10-19年  □④20年以上

自治区名 組

□①伊保町自治区 □②上原自治区 □③下古屋自治区 □④天道自治区

同居のご家族の障害者 □①いない  □②いる↓ (いるの場合は次の「障害の種類」へ)

障害の種類

□①身体 (車いす利用あり) □②身体 (車いす利用なし)
□③知的障害  □④発達障害  □⑤精神障害  □⑥内部
□⑦その他 (                      )

ベビーカーの利用
□①利用していない  □②利用している (A型 :生後1か月ころ)
□③利用している (B型 :生後7ヶ月ころから)

シエアカーの利用 □①利用していない  □②利用している

駅の利用頻度

□①利用しない

口④週に数回程度

□⑦ほぼ毎日

□②年に数回程度

□⑤土日のみ

□③月に数回程度

□⑥土日を除<ほぼ毎日

駅利用の目的

□①通学  □②通勤  □③買い物・飲食  □④旅行・観光
□⑤通院  □⑥出張 (仕事)  □⑦家族などの送迎
□③その他 (                      )



駅までの主な移動手段

□①自動車 (自分で運転)

□③バイク  ロ④バス
□⑦徒歩  □③その他 (

□②自動車 (家族などが運転)

□⑤タクシー  □⑥自転車

駅前広場の安全性

□①安全ではない  □②あまり安全ではない
□③どちらともいえない  □④ある程度安全である
□⑤安全である

駅前広場の使いやすさ
□①使いにくい  □②多少使いにくい  □③どちらともいえない
□④多少使いやすい  □⑤使いやすい

駐輪場利用の有無と

利用のしやすさ

□①使つたことがない

□④どちらともいえない

□⑥使いやすい

□②使いに<い  □③多少使いにくい
□⑤ある程度使いやすい

●四郷駅に求める変化について教えて<ださい

エレベーターの設置
□①いらない  □②地上階⇔ホーム階
□③地上階⇔改札階  □④改札階⇔ホーム階

エスカレーターの設置
□①いらない  □②地上階⇔ホーム階
□③地上階⇔改札階  □④改札階⇔ホーム階

上

下

移

動
スロープの設置

□①いらない  □②地上階⇔ホーム階
□③地上階⇔改札階  □④改札階⇔ホーム階

駅員
□①無人がいい  □②有人がいい
□③今のままでよい (時間により有人)

駅舎内のトイレ
□①いらない  □②性別でわけたトイレがあるといい
□③誰でもトイレがあるといい

音声案内

□①いらない  □②他の移動手段との接点にほしい
□③駅の入り口付近にほしい  □④駅舎内にほしい
□⑤ホームにほしい

例)「ここが切符売り場です」「階段があります」など

設

備

案内標示

□①いらない  □②他の移動手段との接点にほしい
□③駅の入り口付近にほしい  □④駅舎内にほしい
□⑤ホームにほしい

例)バス停の方向、券売機やタツチ機械の使い方、電車の行先など

そ

の

他

駅舎内や目の前に

あるといいもの

□①点字ブロック  ロ②緊急を知らせるボタン
□③ベンチ  ロ④コンビニ  □⑤電子看板
□⑦公園  □③その他
(                                                             )

以上です。ご協力ありがとうございました。


